



САМОУПРАВЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННИКОВ ОТМЕТИЛИ

В минувшую пятницу во Владимире состоялось областное торжественное мероприятие, посвящённое Дню сельского старосты.

Из рук губернатора А.А. АВДЕЕВА специальные награды получили лучшие из лучших. В частности, за активную общественную работу, большой личный вклад в решение социальных вопросов жителей сельских населённых пунктов памятных знаков «Сельскому старосте. За добросовестный труд» удостоены две представительницы нашего края – староста посёлка Механизаторов О.Б. СУМИНА и староста села Лазарево Муромского района М.Н. СУТЯГИНА.

ОБРАЗОВАНИЕ

ПЕДАГОГИ НЕ СТОЯТ НА МЕСТЕ!

Учителя из 55 регионов России отправились в уникальное путешествие по стране. Владимирскую область представляет учитель английского языка муромской школы № 20 Вероника Сергеевна ОЛИНА.

Образовательный тур от программ «Большая перемена» и «Больше, чем путешествие» приурочен к Году педагога и наставника в России. Пассажиры «Педагогического экспресса» едут по маршруту «Москва – Майкоп – Владикавказ – Грозный – Дербент – Нальчик – Москва». В городах следования участников необычного рейса ждут экскурсии, а прямо в поезде – образовательные интенсивы, тренинги и лекции об экосистеме возможностей клубов «Большая перемена».

Отметим так же, что накануне делегация директоров муромских школ под руководством начальника отдела образования и инновационной работы Управления образования округа Л.М. СЕДОВОЙ приняла участие во Всероссийской конференции «Управ-

ление школой 23/24: актуальная повестка», которая проходила в Москве с 16 по 18 августа.

А буквально вчера в столице состоялся Всероссийский форум работников дошкольного образования «Ориентиры детства 4.0». В его работе приняли участие восемь руководителей и педагогов дошкольных организаций округа (на снимке). Ведущие эксперты и педагоги в рамках форума поделились трендами в области дошкольного образования, представили свои практические кейсы.

Главной миссией форума «Ориентиры детства» является повышение престижа воспитателя, мотивация к личностному и профессиональному росту, осознание того, что от каждого из них зависит будущее детей и всей страны.



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

НЕ ТАК СТРАШЕН ЖУК, КАК ЕГО ЛИЧИНКИ

С седьмого августа на территории округа Муром и примыкающих к нему территориях Селивановского, Меленковского районов установлена карантинная фитосанитарная зона и введён карантинный фитосанитарный режим на общей площади 112989,08 га по карантинному вредителю – ясеневой изумрудной златке.

Информация об этом появилась на сайте Управления Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областям.

Должностные лица управления провели выездное обследование деревьев породы ясень, произрастающих на территории Мурома. По результатам экспертизы, проведённой ФИЛ ФБУ «ВНИИЗЖ», насекомые идентифицированы как ясеневая изумрудная златка. Это карантинный вредитель, включённый в Единый перечень карантинных объектов. Он заселяет различные виды ясени, а также орех маньчжурский, вяз Давида, вяз сродный. Хозяйственный вред в большей степени наносят личинки насекомого. Они

проникают под кору и выгрызают, постепенно расширяя, плоские спиралевидные ходы. Заселённые златкой деревья погибают на третий-четвёртый год, но при массовом заселении гибель растений-хозяев наступает уже на следующий год.

Разработана и утверждена программа по локализации очагов и ликвидации популяции карантинного объекта.

Добавим, что в конце июня карантин по тому же вредителю был введён в областном центре. Общая площадь карантинной зоны во Владимире, а также прилегающих к нему территориях Суздальского, Судогодского, Собинского и Камешковского районов, составила более 138 тысяч гектаров.

ПРО ФЛАГ

И НЕ ТОЛЬКО

Вчера в Российской Федерации отметили День Государственного флага. Во многих городах и сельских населённых пунктах прошли праздничные мероприятия, посвящённые этому событию. Отметили праздник и в Муроме.

Этот памятный день был установлен в 1994 году и стал одним из первых новых праздников в постсоветской России. Датой празднования выбрали 22 августа в память о решении Верховного Совета РСФСР, постановившего в этот день 1991 года считать национальным стягом исторический флаг России, который тогда был описан как «полотнище с белой, лазоревой и алой полосами».

В день принятия постановления бело-сине-красное полотнище впервые было поднято над Белым домом в Москве.

В мире, кроме России, ещё в 14 странах в календаре имеется особый день, посвящённый этому государственному символу. Об отношении к государственному флагу американцев очень многие из россиян знают благодаря киноиндустрии. Кстати, существует

свод правил, определяющих, как обращаться, когда и где вывешивать флаг этого государства. Звёздно-полосатый стяг очень часто можно увидеть не только на госучреждениях, но и на частных домах.

А что мы знаем о Государственном флаге Российской Федерации?

Статья 3 Конституции РФ гласит: «Государственный флаг Российской Федерации вывешивается на зданиях (либо поднимается на мачтах, флагштоках) органов местного самоуправления, общественных объединений, предприятий, учреждений и организаций независимо от форм собственности, а также на жилых домах в дни государственных праздников Российской Федерации».

В 2000 году был подписан ФЗ «О государственном флаге РФ». Спустя же восемь лет этот документ



дополнили статьёй 9.1, в которой говорится, что флаг РФ может быть использован физическими и юридическими лицами, если в их намерения не входит надругательство над символом страны.

В Муроме 22 августа триколор привычно развевался над зданиями администрации Мурома и Муромского района, городского суда, органов правопорядка и прочими структурами, где присутствие Государственного флага является обязательным. Что касается предприятий, организаций и уж тем более частных домов и квартир, то признаков праздничной даты на улицах Мурома, к сожалению, не наблюдалось.

Но праздник в Муроме, посвящённый Дню Государственного флага, всё же

отметили. Например, дирекция массовых и праздничных мероприятий подготовила концертную программу, участниками которой стали лучшие исполнители и творческие коллективы Мурома. Увидеть её можно было в парке им. 50-летия Советской власти.

И педагоги и малыши детского сада № 29 не оставили дату без внимания. Здесь прошёл квест «В поисках флага». На каждой из пяти станций, символизирующих Россию («Скатерть-самобранка», «Русская матрёшка», «У медведя во бору» и других), ребята выполняли задания, а затем получали фрагменты пазла, из которых потом составили флаг России. А завершающей частью мероприятия стало торжественное поднятие российского триколора.

ПОСЛЕДНИЕ МЕТРЫ

Государственная компания «Автодор» на своей странице в ВК сообщила, что на четвёртом этапе скоростной дороги М-12 Москва – Нижний Новгород – Казань завершено устройство дорожного покрытия. В общей сложности уложено почти 1,5 млн тонн асфальтобетона. Последние метры уложены и на вантовом мосту через Оку – главном сооружении этого этапа.

Теперь строителям предстоит закончить работы по регулированию натяжения вант и провести его испытания на прочность максимальными нагрузками до запуска движения.



Проехать по мосту через Оку можно будет уже в сентябре, одновременно с открытием движения по всей М-12 от Москвы до Арзамаса. Строитель-

ство скоростной дороги Москва – Нижний Новгород – Казань ведётся в рамках национального проекта «Модернизация транспортной инфраструктуры».

СТРОЙПЛОЩАДКА

УСТУПИЛИ БРЯНСКОМУ «ДИНАМО»

Подопечных Евгения Перевертайло лихорадит. После яркой домашней игры против ульяновской «Волги» «красно-чёрные» провели невыразительный выездной матч в Брянске.

Без Дмитрия Сысуева, Александра Надольского и Юрия Першина в атаке у гостей мало что получалось. Хозяева же задушили муромцев стандартами. И в том, что счёт до перерыва так и не изменился, была заслуга вратаря «Мурома».

Во втором тайме отличиться в одной из редких атак могли уже муромцы. Выйдя на оперативный простор, Даниил Агуреев пробил во вратаря «Динамо».

Развязка наступила на 79-й минуте. Подсевшие физически на 30-градусной жаре (тренерский штаб «Мурома»

почему-то не спешил с заменами) гости пропустили атаку левым флангом, которая завершилась прострелом на дальнюю штангу и голом в пустые ворота. В концовке «Муром» имел два шанса отыграться. В первом случае уверенно сыграл вратарь хозяев, а во втором всё тот же Агуреев не попал в створ из выгодной позиции.

«Муром» проиграл второй матч в сезоне и позволил отстававшим командам себя догнать. Сейчас сразу пять клубов: «Ротор», «Муром», «Уфа», «Спартак»

СПОРТ

из Костромы и «Волга» имеют в активе по шесть очков и делят с шестого по десятое места.

Следующую игру в турнире муромцы проведут 27 августа на своём поле против костромичей.

До этого, **23 августа они сыграют в Кубке России**. Соперником наших футболистов станут игроки медийной футбольной лиги «2Drots». По официальным данным, в этот день на стадион имени Виктора Лосева придут до 300 болельщиков популярной медиафутбольной команды. Однако по неофициальной информации, на самом деле их мо-

жет быть гораздо больше. В предыдущей кубковой игре столичный клуб обыграл «Сахалин» со счётом 2:0 и едет в город на Оке с хорошим настроением. «Красно-чёрные», наоборот, находятся в неоптимальном составе, так как травмированы несколько игроков основы.

Несмотря на это, поединок ожидается огненным. **Матч группового этапа на стадии 1/128-й финала между «Муромом» и «2Drots» начнётся в 19.00.** Предстоящую игру в прямом эфире будет транслировать федеральный канал «МатчТВ».